
 

Povabilo  
______________________ 

 

na obisk k nam v prelepo  

Selško dolino – Svet pod Ratitovcem 

 

Z veseljem vam bomo razkazali območje, 

kjer leži majhna, a srčna. Skromna, a bogata. S prijaznimi ljudmi, 

neokrnjeno naravo in pestrimi elementi snovne in nesnovne 

kulturne dediščine polna Selška dolina. 

Domačnost, pristnost in veselje so doma v slehernem kotičku naše 

doline. 

Z željo po prijetnem doživetju vas tako lepo vabimo, da za naslednji 

izlet izberete naše kraje. 

 

Turistično informacijski center  

TIC v Muzeju Železniki 
 

  

 

 

 



 

 

  

Lepa res lepa je Selška dolina…. , 

                                                                                                                             govori že ponarodela pesem. 

 

Le-ta vas bo zagotovo očarala. Gorski vrhovi pod njimi pa mogočni 

gozdovi s travnatimi preprogami, lično urejenimi vasicam ter kraji 

prijaznih ljudi, ki negujejo tisočletno izročilo prednikov, katerega z 

veseljem prikažejo obiskovalcem od blizu in daleč. Vabljeni da nas 

obiščete na številnih tematskih vodenjih po vaši izbiri, kjer boste 

odkrivali  naravne in kulturne lepote ter si ob dobri lokalni kulinariki 

pričarali edinstvena nepozabna doživetja.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://facebook.com/selska.dolina.svet.pod.ratitovcem
http://facebook.com/selska.dolina.svet.pod.ratitovcem


 

Vabimo vas na vodene oglede: Sorice,  

 

ki velja za eno najlepših gorskih vasic v Sloveniji. 

Vasica skriva že skoraj pozabljeno zanimivo večstoletno zgodovino, 

pestro naravno in kulturno dediščino, arhitekturne posebnosti, prijazne 

ljudi, neokrnjeno okolje in edinstven narečni govor, zato vabljeni 

posamezniki vseh starosti, da izveste kaj novega in doživite preplet 

narave in kulturnih lepote te prisrčne vasice pod gorami tudi z obiskom 

kulturnega centra Groharjeve hiše. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Železnikov, 

 

enega najstarejših fužinarskih krajev na kranjskem. 

Začetki segajo že v prvo polovico 14. stol.. Pestra zgodovina pa se v 

kraju ohranja še danes. Številni zanimivi objekti, nekdanji fužinarski 

dvorci, rudniških rovih ter nekdanji Plavž ob interpretaciji zanimivih 

zgodb iz življenja kovačev in kovačic, ki jih boste slišali v Muzeju 

Železniki vam bodo ponudili vpogled v življenje kot je bilo tu nekoč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

vodenja pa lahko kombinirate še z  obiskom: 

 

največje slovenske vasi Davča, ki ponuja ogled lično urejenega Muzeja 

lanu ali pa se podate na ogled znamenitih Davških slapov.  

Vabljeni tudi v Dražgoše najbolj sončno vas, katere lega na naravnih 

terasah pod planoto Jelovico je povezana tudi s tradicijo dražgoških 

kruhkov ter novejše zgodovine Dražgoške bitke.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Lahko se podate tudi na pobočja Soriške planine na tako imenovano 

»pot z razgledom«, kjer ob prečudovitih razgledih na naše najvišje  

alpske vrhove pokukate tudi v skrivnostni svet rovov in bunkerjev 

nekdanje mogočne utrdbene linije imenovane Alpksi zid.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Vaš obisk v Selški dolini pa z veseljem lahko kombinirate tudi z  izvedbo 

organizirane delavnice, kjer se boste s strani izkušenih mojstrov obrti 

naučili izdelovanja tipičnih dražgoških kruhkov, kovanja žebljev ali se 

naučili potez klekljanja tipične čipke iz Železnikov.     

Lahko pa se preskusite v edinstvenem produktu pobeg iz mesta, kjer 

med spoznavanjem kulturne dediščine Železnikov iščete rešitve na 

domiselne uganke, ki vas pripeljejo do cilja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za večdnevni obisk so vam na voljo tudi številni prenočitveni objekti, 

lahko pa poskusite tudi tipično kulinariko v katerem izmed mnogih 

gostilen, ki ponujajo vse od vrhunske kulinarike do domačih dobrot.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Za vse informacije smo vam na voljo,  

da skupaj z vami ustvarimo nepozabno doživetje.  

 

 

Turistično informacijski center - TIC v Muzeju Železniki 

Na plavžu 58, 4228 Železniki T: +386 (0)4 51 47 356,  

FB: Selška dolina, IG: visitselskadolina, W: www.jzr.si, 

 E: turizem@jzr.si  
 

  

 

 

 

http://www.jzr.si/
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